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Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 15 mei 2025 
Locatie: ONLINE  
Aanwezig:  Evert Woltjes, Gerard Geerdink, Judith van de Vorle,  Paul Croiset van Uchelen,  

Anouschka Wodrada, Jeroen Sengers, Marcel Scheefhals  
Afwezig: Ton Witteman, Karin van Vliet 
 
 
Agenda 
1. Opening en mededelingen (vz) 
- Marcel, er is een nieuwe collega verenigingsondersteuning, Saskia, ze begint 1 juli.  

Ellen, is de nieuwe collega voor ondersteuning sportaccommodaties en zij begint 1 juni. 16 juni 
a.s. vindt er een thema avond Inclusie plaats. We vragen Marcel om ons hiervoor de uitnodiging 
toe te sturen.   

- Virto wil een blaashal op het terrein van FC Breukelen neerzetten. 
- FC Breukelen wil 2 padelbanen, waar en waarom is niet bekend bij Marcel. 
- Loenen wil meer padelbanen. 
- Jeroen heeft een ander telefoonnummer, graag wijzigen in de app groep. Stuurt het nieuwe 

nummer naar Judith. 
 

2. Vaststellen agenda (vz) 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Notulen & actielijst vorige vergadering 28 maart (vz) 
De notulen van de vergadering van 28 maart worden onder vermelding van een paar tekstuele 
aanpassingen goedgekeurd. Jeroen merkt op dat hij er niet bij was in de vorige vergadering. 
 
Actielijst Sportraad Stichtse Vecht   

Nr. Datum Onderwerp Wie Af per 

198 15-05-25 Afspraak met sociaal domein vindt plaats op 11-6 in 
Boom en Bosch 

Paul en Anouschka 11-6-25 

195 16-01-25 2 overlegmomenten prikken met verenigingen in 
2025: 
1e halfjaar: wat is gerealiseerd 
2e halfjaar: hoe gaan we verder  
Toelichting: gemeente organiseert geen activiteiten. 
Evenementen komen voort uit breedtesport. 
Door onderbezetting is dit punt nog niet opgepakt. 
Nu het er naar uitziet dat er een volledige bezetting 
per 1/6 zal zijn, wordt dit zsm opgepakt. 

Marcel Maart ‘25 
 
H2/25 

193 16-01-25 Communicatieplannen gemeente checken, 
challengen en opvolgen 

Anouschka  Ongoing 

192 16-01-25 Bezoeken adviesraden en politieke partijen 
Bezoeken Seniorenraad 

Paul, Jeroen 
Jörgen en Gerard 
Gerard en Ton 

1/7/2025 
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Kennismaking met Lokaal Liberaal en met D66 
hebben plaatsgevonden. Ton en Gerard zouden 
Streekbelangen doen. Paul en Jeroen, gaan nog 
achter, Groenlinks/PVDA,  VVD en CDA aan, deze 
hebben nog niet gereageerd 
Overleg met adviesraden staat op agenda (punt 7) 

190 16-01-25 Thema-avonden: onderwerpen selecteren en 
plannen 
Zie opmerking bij actie 195 

opvolgers Addy en 
Stephan 

H2/25 

187 16-01-25 Voorstel brief maken voor sportverenigingen en 
aanbieders, verdeling op aandacht gebieden. 
Brief is opgesteld en gereviewd. Kan worden 
verstuurd 

Evert Maart ‘25 
April 25 

184 14-11-24 Jaarverslag 2024 afronden Judith Mei ‘25 
Gesloten 

183 14-11-24 Agenderen 2x per jaar zijn de opvolgers van 
Stephan en Addy aanwezig bij de vergadering 

Judith 2025 

153 22-06-23 Ideeën voor een sportgala (en planning) op papier 
zetten 

Evert Najaar ‘25 

     

 
4. Jaarverslag 2024 
Jaarverslag 2024 is klaar en toegezonden. Zier er goed uit. Vraag klopt het dat er geen bijdrage heeft 
plaatsgevonden vanuit de gemeente. Dat klopt! De gemeente heeft pas in januari 2025 het geld 
overgemaakt. Marcel heeft beloofd dat hij zorgdraagt dat de bijdrage over 2025 in september op de 

rekening staat. Aangezien de meeting wordt opgenomen staat dit ook op band 😊. 
 

5. Stand van zaken:  
- Kennismaking met Adviesraad Sociaal Domein bespreken (vz) 

De door Marcel voorgestelde kennismaking met de adviesraad SD wordt anders ingestoken. Idee 
is om eerst met een kleine delegatie bijeen te komen en uit te wisselen waar elk orgaan voor 
staat, mee bezig is en wat de lopende dossiers zijn. Tevens zal dan besproken worden waar 
overlap en of synergie mogelijk is. Evert neemt contact op om een afspraak te maken. Principe 
afspraak 11-6. Zie punt 198. 

- Rondje politieke partijen 
Goed gesprek bij D66, zoeken ook naar visie. Zij benieuwd naar de visie van de Sportraad. Zie 
verder bij agendapunt 9. 

- Toelichting op gesprek met Karin van Vliet n.a.v. positie Sportraad (vz) 
Evert is vanmiddag bij Karin geweest. De intentie is goed en ze erkennen het belang van de 
Sportraad om gevraagd en ongevraagd advies te geven. Waarom het dan niet goed uit de verf 
komt blijft een vraag. We zitten steeds in een vicieuze cirkel. Indien blijvend gevoeld wordt dat 
we weinig kunnen betekenen als Sportraad, dan blijft het verloop groot. Evert maakt zich zorgen 
om de bezetting. Judith en Gerard treden in principe einde dit jaar uit als lid van de Sportraad, 
dan zit hun termijn erop.  
Voorstel is om een extern advies bureau in te huren om dit eens te onderzoeken. Anouschka 
reageert hierop, dat dit niet nodig is... Dit is immers al eens gedaan en toen is er een Powerpoint 
opgesteld met de positionering van de Sportraad. Verder is dit een dooie dood gestorven. Vorig 
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jaar hebben Paul, Jurgen en Anouschka een nieuw marketing plan opgesteld met actiepunten en 
dit is besproken. Diverse acties zijn ondernomen, oa: de verdeling van verenigingen per lid van 
de Sportraad. De bezoeken aan de politieke partijen, de intensivering van samenwerking met de 
marketing afdeling van de Gemeente. Het voorstel voor de thema avonden. Deze zijn even 
uitgesteld geweest vanwege het vertrek van Addy. Het plan wordt echt niet actief door ons zelf 
onderhouden als punt op de agenda. Voortaan als punt op de agenda zetten. Marcel ziet graag 
het overzicht van de verdeling verenigingen per sportraadslid tegemoet. 
Anouschka: weer een extern bureau inhuren is het wegleggen van je verantwoordelijkheden en 
zonde van het geld. Voorstel is om samen een heisessie te doen om een visie neer te zetten en 
acties op te pakken. Judith en AW pakken dit op om in juni op een avond te organiseren. 

- Nieuwe tarieven binnensport accommodaties (Gerard) 
Uit onderzoek van de gemeente blijkt dat de verschillen tussen tarieven voor 
sportaccommodaties niet groot zijn. Er worden wel veel verschillende tarieven gehanteerd. De 
wens is er om de administratie te verbeteren, de tarieven in lijn met elkaar te brengen en de 
verhuurregels te versimpelen. De gemeente wil overgaan naar een gemiddeld tarief. Dit betekent 
voor sommige accommodaties dat de tarieven omhoog gaan. Men wil werken met een inloop 
model, een 3 jaars staffel. Gerard merkt op: ook moet er onderzocht worden of de 
accommodaties die in randgemeenten liggen niet onnodig moeten gaan concurreren met 
omliggende gemeente en zo mogelijk leden/klanten verlies kan worden geleden. Het budget ligt 
tussen de 20 en 30K. Het presentatie document hierover is vooralsnog vertrouwelijk. 
Tevens is er gesproken over het onderzoek capaciteit binnen sport. Marcel zegt toe het rapport 
met ons te zullen delen en licht kort toe. 

- Update Sport en beweeg nota: planning en betrekken Sportraad (Marcel) 
Nog niet aan toegekomen, gaat Marcel in september mee aan de gang. Het idee is om het 
beleidsplan tenminste een jaar door te trekken. Geen nieuwe doelstellingen formuleren. Wel 
willen ze een filmpje gaan maken om te laten zien wat er in de afgelopen 5 jaar is gebeurd en 
ondernomen. Marcel geeft aan dat sommige verenigingen de weg naar de gemeente goed weten 
te vinden. Het kan volgens ons niet zo zijn dat het budget aan maar enkele verenigingen wordt 
besteedt, gewoon omdat zij het eerste komen. (zie verder bij visie) 
 

6. Wel of geen Visie op Sport schrijven als input voor politieke partijen (Judith) 
Conclusie wel een visie schrijven, deze moet dan wel voor augustus / september klaar zijn. Partijen 
gaan na de zomer aan de slag met hun programma’s. In maart 2026 zijn er weer verkiezingen. 
Anouschka en Judith bereiden samen de hei sessie (BBQ bij Evert) voor. 
Jeroen heeft even met chat gpt een voorschot genomen op een visie op sport van de sportraad en dit 
naar Judith gestuurd. Deze avond is er al een visie gedeeld die we kunnen opnemen in het plan. 
Bijvoorbeeld over de verdeling van de Sportsubsidies. Het kan niet zo zijn dat het beschikbare budget 
slechts wordt uitgegeven aan verenigingen die de gemeente weten te vinden. Het beschikbaar 
budget moet volgens ons naar rato worden verdeeld/ beschikbaar worden gesteld binnen de kernen 
van de Stichtse Vecht, het aantal verenigingen en het aantal leden. Dit zorgt voor een evenredige 
verdeling en aanspraak. Nee is ook een antwoord.  
Beleidsplan Sport en bewegen weer op de agenda van de politieke partijen brengen. 
Visie op sport en de buitenruimte: meer mogelijk maken in wijken zoals petanque banen, 
schaakplakken, urban sports, speeltuinen.  De pot geld van Sportakkoord II, bij aanleg nieuwe en te 
renoveren wijken een deel van het budget gereserveerd te houden voor sport in de buitenruimte. Dit 
geld verdwijnt zomaar. Dat kan niet. Hoe kunnen we er voor zorgen dat het gereserveerde geld 
wordt uitgegeven voor het gestelde doel?  
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Visie op sport en onderwijs. Gebruik gymzalen van scholen voor verenigingen. Zet grotere gymzalen 
op, groter dan de standaard zodat ze ook toekomst gericht zijn en multifunctioneel kunnen worden 
gebruikt, conform voorstel KVLO. 

 
7. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering 1 april (Marcel) 
Geen update. 

 
8. Lopende projecten (allen)  

Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan 
Skeeler club is in oprichting 

Marcel  Gerard 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Geen specifieke update Evert is naar de 
opening van Elinkwijk geweest.  

Marcel  n.t.b. 

Vreeland Dorsphuis/ gymzaal geen nieuws Marcel  Gerard 

 
9. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Uitbreiding sportaccommodaties en aanleg 
beweegvoorzieningen in de openbare ruimte  i.r.t. 
Omgevingsvisie 
Geen update  

Marcel Gerard 

Geluids ‘overlast’ in gymzalen, slechte akoestiek in 2 locaties 
(Nigtevecht en Zwanenkamp). We moeten aan de norm voldoen. 
Van alle zalen en hallen is een quickscan gemaakt.  
Geen update 

Marcel WG sport-
accommodaties 

 
10. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht (Gerard) 
Geen nieuws 

 
11. Rondvraag (allen) 
16 juni (ipv april) is een thema avond vanuit de gemeente met als thema: Inclusie. Marcel stuurt ons 
de uitnodiging. Misschien ook bij Vitaal Stichtse Vecht vragen of iemand aan wil sluiten?  

 
12. Sluiting (vz)          
Onder dankzegging voor de actieve deelname aan de vergadering, Judith gaat in Italië haar luiken 

sluiten.  

Volgende vergadering: 1 juli 2025 19.30 uur, locatie volgt (update: deze vergadering zal online zijn via 

teams?) 

Vergaderschema 2025: 4 september / 5 oktober / 4 december 

 


